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DA LEPOTA DUŽE TRAJE, 
DA POTOMSTVO ŽIVOT DAJE    
SAVETI ZA ZDRAVLJE, LEPOTU
I UŽIVANJE...

ZDRAVLJE I LEPOTA OD PRIRODE!

OSTALI PROIZVODI:

Prim. mr ph Ljiljana Živadinović, tvorac svih proizvoda, član Međunarodne 
Farmaceutske Organizacije

(FIP-International Pharmaceutical Federation)

Nema čoveka koji ne želi da ima potomstvo! Nažalost, ima onih kojima je to 
zadovoljstvo uskraćeno. Međutim, ako se preduzmu odgovarajuće mere i to je 
prolaznog karaktera.  sirup pokazao se vrlo efikasnim kod muškog i 
ženskog steriliteta, kao i poremećene  prostate. Njegovom upotrebom normalizuju se 
hormonalni poremećaji polnih žlezda, poboljšava funkcija jajnika kod žena, a kod 
muškaraca popravlja broj (oligospermija), pokretljivost (astenospermija), 
nepravilnost oblika (teratospermija), kao i stanje kompletnog odsustva 
spermatozoida (azospermija). Takođe, smanjuju se zapaljenski procesi genitalnih 
organa (hronično zapaljenje prostate i jajnika, ciste, priraslice, zapušeni kanali), 
regulišu se metabolički procesi i povećava otpornost organizma.

DUOANSTER

KAKO DO ŽELJENOG POTOMSTVA

Zdravlje i mladost zavise od stanja naših krvnih sudova.  sirup čuva naše krvne sudove, utiče na 
smanjivanje i otklanjanje povišenih štetnih masnoća u krvi, normalizuje odnos štetnog i korisnog holesterola, 
snižava pritisak, te na taj način smanjuje rizik od komplikacija povišenog krvnog pritiska i masnoća.

LIPIDIL forte

NE DOZVOLITE DA OSTARITE

MIKROBLIZIN
GINGISAN
BIOHERPESAL forte

 sirup uništava bakterije sluzokože usne duplje i ždrela. Služi za grgljanje.
 kapi, pozitivno deluje u slučajevima zapaljenskih i degenerativnih stanja desni i paradontopatije.

 krema daje vanredne rezultate kod saniranja promena na koži i sluzokoži: žvale (ragade), 
groznice (herpes), afte, stomatitis.

ZA GRLO I DESNI, PROTIV ŽVALA I GROZNICA

BRONHOASMEL

OTPORIL

NIKOMEL

 sirup blagotvorno deluje kod otežanog disanja, astme, zapaljenja dušnika i bronhija. Rastvara i 
tera sluz, olakšava iskašljavanje i smiruje ga. 

 kapi za poboljšavanje vitalnosti i otpornosti organizma, imaju zaštitni i regenerativni uticaj na vezivno tkivo, 
daju snagu i osvežavaju, otklanjaju umor.

 sirup podstiče odvikavanje od pušenja, izazivajući odbojnost prema duvanskom dimu, a istovremeno 
obnavlja tkivo disajnih organa.

PROTIV ASTME I BRONHITISA, PUŠENJA I ZA JAČANJE IMUNITETA

LICE BEZ AKNI I BUBULJICA, SITNIH BORA, FLEKA I PEGA, 
POREMEĆAJA I PROMENA NA KOŽI

METEORON

MYRSAN

 sirup 
gasova iz creva, stišava grčeve, otklanja mučninu, olakšava varenje hrane, umiruje probavni trakt i otklanja štucanje.

 krema uspešno sprečava zapaljenske procese,  otklanja bol, svrab i peckanje, zaustavlja krvavljenje, 
eliminiše hemoroide unutrašnje i spoljašnje.

blagotvorno deluje kod zatvora, nadimanja stomaka, ubrzava pokrete creva, potpomaže odlazak 

PROTIV STOMAČNIH TEGOBA I HEMOROIDA

ALIBI DERMASAN  EREX stimulans 
HLADNA ANTICEL  HERBOVEN

PINUSAN
REUMANEM  MIORELAX forte

 - gel posle brijanja,  - za ruke i noge, - za 
oba pola, -krema protiv celulita, sirup i 
krema - protiv vena i kapilara,   - za saniranje oštećenog tkiva posle 
trauma,  - protiv reumatskih tegoba,  - za 
relaksaciju fizički opterećenih zglobova i mišića.

  

BIOHERBAL-BIOS
E-mail: bios@eunet.yu        www.biospharm.co.yu

Srbija:  +381 11 2782 821, +381 11 2785 159, +381 63 374 873
Bosna:  +387 55 207 818, +387 65 831 165

Crna Gora:  +382 81 662 140, +382 68 593 774

ERH BO AI LB

BORNEM
BORNEM

BIOANTIRID
ANTIFLEK forte
MAGNESIUM

LICOPERSIL

 losion čisti lojne kanale, sprečava infekcije, stvaranje masnih čepića, bubuljica, ospica, lišajeva, smanjuje 
zapaljenske procese, skida šminku.  krema podmlađuje kožu, čini je elastičnom, hrani kožu i osvežava, a 
bore čini nevidljivim.  krema, sa kolagenom, ekstraktom čaja i vitaminom E, hrani i neguje kožu lice i 
vrata.  krema protiv fleka i pega ma kog porekla, dovodi do ubrzanog obnavljanja površinskih slojeva 
kože.  krema je potpuno prirodni proizvod, koji sadrži magnezijum iz termalne vode, sa velikih dubina 
zemlje, pogodan za negu svih tipova kože. Zadržava vlažnost kože, zaustavlja propadanje kolagena, smanjuje 
dubinu i vidljivost bora, sprečava zatvaranje pora, daje koži svežinu i čini je mekanom i glatkom. Štiti kožu od 
slobodnih radikala. Revitalizuje, hrani i usporava starenje kože.  krema podstiče i ubrzava saniranje 
poremećaja i promena na koži: psorijaza, lišajevi, ekcemi, kraste, svrab, crvenilo, perutanje, hrapava i ispucala koža, 
dekubitus, gljivice i infekcije.


